

图 IC

足协杯沪上双雄今晚登场

今晚,上海申花和上海海港将在长春和大连赛区迎来2021足协杯的首战,对手都是中乙球队,实力有限,两队取得胜利应该不成问题。不过面对接下来的比赛,两队都不敢放松。

出征长春 申花带上四外援

今晚6时,分在长春赛区的申花将首次亮相,对手是中乙球队四川民足。在2017年和2019年两夺足协杯的申花,是这项杯赛近几年成绩最好的球队。这次出征长春赛区的29名队员中,莫雷诺、阿德里安、约尼奇和敦比亚四名外援悉数随队,而主力左后卫温家宝及时回归,给了球队更多支援。

因为吴曦、朱辰杰随国家队征战12强赛,巴索戈回到喀麦隆队征战世预赛,加上朱越肩膀受伤,申花队阵容缺损。为了确保战斗力,球队从梯队上调陈申吉和江勇捷两名小将。而好消息是主力左后卫温家宝回到球队,原本温家宝随U22国足出征在塔吉克斯坦举行的U23亚洲杯,但由于疫情防控航班限制等原因,U22国足宣布退赛,这样温家宝从香河基地直接赶赴长春与球队会合。左后卫位置上,柏佳骏前一段一直在养伤,出战足协杯的申花人员配置薄弱,温家宝的及时回归,解决了这个问题。

申花全队前晚抵达长春驻地,通过核酸检测后,在代理主帅毛毅军的带领下,于长春亚泰俱乐部的基地完成了第一堂训练课。谈到球队备战时毛毅军表示,两名国脚和外援巴索戈的缺席,以及曹赉定、朱宝杰等前一段因伤缺席合练,有一定影响,“我们会把现有的人员充分组织好,打好每一场比赛。”

收视指南

上视五星体育频道今天18时将转播足协杯首轮上海申花与四川民足比赛实况,19时30分将转播上海海港与西安骏狼比赛实况。



■ 申花外援踩场训练

联赛第一阶段打完落入保级组后,申花本赛季的重心调整到足协杯。虽然申花此次出征比较低调,俱乐部没有下达任务指标,也没有搞出征仪式,但球队会尽力争取好成绩。

申花首轮对手是中乙球队四川民足,后者今年刚刚升上中乙联赛。按照足协杯规则,中超球队对阵中乙球队不能上外援,因此今晚申花将启用全华班。不过在阵容上,拥有众多国脚级别球员的申花仍远强于对手。

“我们搜集了对手的资料,包括他们最近的一些比赛,比如中乙联赛、足协杯赛。他们的人员和打法情况,我们做了针对性的准备。”毛毅军透露,“应该说,对对手,我们在赛前做到了应有的了解。”不过,足协杯经常上演以弱胜强的冷门,即便首轮面对中乙新军,申花也不敢大意。毛毅军表示:“四川民足是一支有鲜明特点的球队,希望球队全力以赴打好这场比赛。”

有声音认为联赛已无目标的申花可以借足协杯锻炼新人,不过,从实际情况出发,本届足协杯申花面临的挑战并不简单。为此,莫雷诺、阿德里安、约尼奇和敦比亚四名外援悉数随队出征。一旦申花进入第二轮,对手很可能是中超球队长春亚泰,届时球队可以派出最强阵容。 首席记者 金雷



■ 吕文君(左)将在本场比赛戴上队长袖标

今晚7时30分,海港队将在大连赛区迎来2021足协杯的首战,对手是中乙球队西安骏狼。尽管对手实力一般,但海港队目前人员也算不上齐整,全力赢下比赛、顺利晋级第二轮,是球队最现实的目标。

作为一支来自中乙的球队,西安骏狼在本赛季中乙联赛分区小组赛中仅排名第四,没有能够进入最后的升级组。正常来说,他们的实力很难阻挡海港队前进的脚步。

不过,海港队现在最大的问题,是人员不整。首先,由于中乙球队没有外援名额,因此海港队在足协杯首轮比赛中也不能上外援,必须用全华班出战;其次,正在跟随国足征战世预赛亚洲区12强赛的三名国脚颜骏凌、王燊超、李昂三人,目前都还没归队;此外,中场的重要替补阿布拉汗·哈力克、锋线小将贾博琰,也因为分别被召入U22和U20国青队将缺席。

最大的麻烦,恐怕还是在攻击线上。原主力中锋阿罗托维奇夏季转会窗口时已经去了意甲博洛尼亚,另一名巴西外援洛佩斯又在训练中意外重伤,赛季报销。如今的海港队中,真正意义上的前锋只剩下李圣龙、胡靖航、刘祝润,最多再加上已被改造成左边翼卫的吕文君。

海港队在10日发兵大连赛区,为了缓解“人荒”,此次出征足

协杯的28人名单中,主教练莱科带上了多达五名20岁以下的年轻球员。包括新近从俱乐部U18梯队抽调上来的三名小将张慧宇、陈序煌和吕坤,以及参加全运会U20男足比赛的前锋刘祝润和替补门将郭通。

赛前的新闻发布会上,主教练莱科也表示,球队的备战还是有些困难的。“一个是备战的时间很长,这和以往不太一样;还有就是我们国脚都不在,还伴随一些球员的伤害。好在所有球员都非常努力,他们会在足协杯上有好的表现。我们来到这里,就是为了赢下每一场比赛,希望第一场比赛有非常好的开局。”

由于奥斯卡无法出场,颜骏凌也在国家队,因此吕文君将在本场比赛中戴上队长袖标,“海港俱乐部历史上还没有拿过足协杯冠军,对我们来说,非常渴望今年能够取得最好的一个结果。不管对手是谁,是哪个级别,相信大家都会认真对待,全力以赴把比赛赢下来,去完成最后的目标。”吕文君赛前表示。

如果海港队能够顺利晋级第二轮,他们的对手将是中超河北队和中甲陕西长安竞技之间的胜者,海港将与之争取一个八强名额。届时,奥斯卡的伤势应该能痊愈,莱科所头疼的人员问题也将得到缓解。

本报记者 关尹

远赴大连 海港抽调五小将

首届上海赛艇公开赛进入倒计时

下周末 看苏州河上百舸争流

秋意渐浓的日子里,申城又将迎来一项彰显城市景观的体育赛事:首届上海赛艇公开赛将于10月23-24日在苏州河举办。记者从昨天举行的赛事组委会全体会议上获悉,目前公开赛的筹备已进入冲刺阶段,各项工作均在有条不紊地推进落实,相关参赛队也已蓄势待发。下周末,苏州河上将呈现百舸争流、千帆竞发的景象。

本次上海赛艇公开赛的赛道为苏州河长寿路桥至外白渡桥段,涉及黄浦、虹口和静安三个区域,比赛分专业组、高校组和俱乐部组三个组别,设置4.2公里追逐赛与500米城市冲刺赛两个项目,包含男子八人单桨有舵手、女子八人单桨有舵手以及男女混合八人单桨有舵手三个分项。组委会方面公布的统计数据,目前已有来自全国各地的46支参赛

队伍完成报名。

上海是中国赛艇运动的发源地。此次比赛将是上海时隔多年后,再度举办高规格赛艇赛事。值得注意的是,在本次赛艇公开赛上,观众除了能欣赏精彩赛事,还能观赏到苏州河的治理成就与发展新貌,河道两岸步道贯通后的沿线景观和特色公共空间也将一一展现,为上海建设国际体育赛事之都添砖加

瓦。比赛沿途的外白渡桥、乍浦路桥、四川路桥、邮政博物馆、划船俱乐部、四行仓库等充满历史积淀与城市故事的建筑瑰宝,将生动浮现在市民观众眼前。

据悉,本次公开赛的所有参赛者需遵循实名注册登记、“随申码”绿码准入制度,及时出示核酸检测阴性报告并签署《健康安全责任书》。赛事期间,组委会还将通过一系列严格的防疫措施,确保所有人员身份准确和可追溯,并与专业水上救援团队合作,确保公开赛安全、平稳、有序进行。

赛事组委会方面表示,未来,上海赛艇公开赛有望成为申城的又一张体育名片,将城市的气质注入赛艇运动,通过赛事展现上海的活力与激情。 本报记者 陆玮鑫